

中国声音

战略与经济对话成果丰硕 两国加强重大问题协调合作

中美将构建新型国家关系模式

新华社北京5月4日电 第四轮中美战略与经济对话于5月3日至4日在北京举行。中国国家主席胡锦涛特别代表、国务院副总理王岐山和国务委员戴秉国同美国总统奥巴马特别代表、国务卿克林顿和财政部长盖特纳共同主持对话。双方进行了坦诚、深入、建设性的对话,决定推进两国务实合作,以建设相互尊重、互利共赢的中美合作伙伴关系。

双方一致认为,两国利益融合度深,相互依存度高,两国的成功对彼此都利益攸关,合作应成为中美关系的决定性特征。双方决定不断强化双边关系,加强与重大国际地区问题上的协调与合作,构建21世纪新型国家关系模式。

在经济对话中,王岐山表示,中美经济对话是两国推动经济领域互利合作的重要平台。3年来,双方从

一点一滴做起,达成了218项合作成果,给两国人民带来实实在在的利益,为发展中美新型大国关系注入强劲动力。本次对话,双方就促进经济强劲、可持续、平衡增长,拓展贸易和投资机遇,金融市场稳定与改革等议题坦诚对话,取得67项互利共赢成果。

双方愿相向而行,进一步释放贸易投资合作潜力。尽快启动第七轮双边投资协定谈判,加强基础设施、清洁能源、高端制造、现代服务业等领域的合作。美方承诺,努力促进民用高技术产品对华出口。美方欢迎中国企业赴美投资,并承诺提供各种便利。双方同意加强在航空器适航审定领域的合作。双方就国际经济规则和标准问题进行了战略性研讨。同意就跨太平洋伙伴关系协定(TPP)等区域性贸易安排保持

信息沟通,共同研究国际贸易统计方法新趋势。

美方承诺加快审批有关中资银行在美业务申请,认同中国在监管领域取得的显著进展。美方支持人民币在满足现有标准时加入国际货币基金组织特别提款权货币篮子。双方同意,在国际金融监管、打击非法融资、金融领域税收和执法、保险消费者保护、金融市场基础设施等领域加强沟通合作。

在战略对话中,双方围绕推进中美合作伙伴关系建设、开创新型大国关系,增进战略互信,深化广泛领域务实合作,促进中美在亚太良性互动和国际地区问题上的协调合作,完善对话机制等议题交换了意见,取得新的重要共识。

双方认为,尽管中美政治制度、历史文化、发展水平不同,但两国不

应是“零和”博弈的对手,而要做互利共赢的合作伙伴,加强对话、交流、互信、合作。双方同意,利用今年二十国集团峰会、东亚峰会等场合,促进高层交往。保持和加强两军务实交流合作。推进农业、渔业、林业、科技、环保、海关、执法、海事安全等广泛领域合作,积极促进地方合作和人文交流。双方签署了绿色合作伙伴计划。双方承认,中美在亚太地区拥有共同利益,面临共同挑战,都致力于维护和促进本地区的和平、稳定、繁荣,应实现中美在亚太良性互动。本轮对话共达成几十项具体成果。

双方还发表了《第四轮中美战略与经济对话联合新闻稿》、《第四轮中美战略与经济对话框架下经济对话联合成果情况说明》和《第四轮中美战略与经济对话框架下战略对话具体成果清单》。

外交部发言人就黄岩岛事件表示
中方强烈敦促菲方回到外交解决正轨

新华社北京5月4日电 外交部发言人刘为民4日说,中方强烈敦促菲方回到外交解决的正确轨道上来,任何使事态复杂化、扩大化的言行均无益于问题的解决。

据报道,菲方日前称,目前共有4艘中国海监船、10艘渔船在黄岩岛附近海域,这是自今年4月中菲黄岩岛对峙以来,中方在该海域船只数量最多的一天。菲方要求中国停止一切可能导致局势恶化的行动。

刘为民表示,此次黄岩岛事件完全是由于菲律宾军舰动用武力挑拨手无寸铁的中国渔民造成的。黄岩岛是中国固有领土,黄岩岛海域是中国渔民的传统渔场。必须指出,中方坚持通过外交协商解决当前事态的立场没有变化。

叙反对派领导人
明日起率团访华

对叙利亚问题 中方立场一贯

新华社北京5月4日电 外交部发言人刘为民4日证实,应中国人民外交学会邀请,叙利亚“全国委员会”主席加利温将于6日至9日率团访华。

他说,叙利亚“全国委员会”访华日程由外交学会安排,中国外交部有关负责人将与“全国委员会”代表团会见。

在谈及中方接待叙利亚“全国委员会”主席访华,是否表示中方在叙利亚问题上特别是对叙利亚“全国委员会”的态度发生了变化时,刘为民表示,中方在叙利亚问题上的立场是一贯的,中方始终主张维护《联合国宪章》的宗旨和原则及国际关系基本准则,维护叙利亚和中东地区的和平稳定,维护叙利亚人民的根本利益。

刘为民说,中方与叙利亚政府和包括叙利亚“全国委员会”在内的主要反对派组织都保持着联系和沟通,积极劝和促谈,为缓解叙利亚局势做了大量工作。

市场情绪悲观 国际油价重挫

今年2月以来首次跌破每桶100美元

新华社纽约5月4日电 受全球经济前景不确定性增大的影响,国际油价4日再次暴跌,纽约油价自今年2月13日以来首次跌破每桶100美元。

当天,美国公布的非农就业报告再次让市场失望,悲观情绪导致风险资产如原油等遭遇严重抛售,大幅下跌。美国劳工部说,4月份美国新增就业为11.5万个,低于市场

之前预期的17万个,也低于上个月的12万个。

纽约商品交易所资深原油期货交易员雷蒙德·卡本说,这份就业报告虽然“不是太糟糕”,但令人失望。就业数据连续两个月疲软,加之一系列疲弱经济数据,市场对美国经济复苏速度放缓的担忧加剧,悲观谨慎情绪严重。

同时,欧洲经济前景悲观。继英

国之后,西班牙也陷入二次衰退,欧元区失业率创下15年高点。卡本说,投资者还认为,希腊和法国的总统选举加剧了欧洲经济前景的不确定性,对油价构成严重打压。

到当天收盘时,纽约商品交易所6月交货的轻质原油期货价格暴跌4.05美元,收于每桶98.49美元,跌幅为3.95%,为今年年初以来的单日最大跌幅。

查韦斯用微博 发布财政预算

新华社上午电 委内瑞拉总统乌戈·查韦斯3日在古巴治疗期间借助一家知名微博客网站发布多项财政预算信息。

财政预算包括支出5亿美元“装备现代化海军”、2270万美元用于农业发展、2.55亿美元用于通信部门“人员工资和运营费用”及1.06亿美元用于甘蔗生产。一些反对者要求政府公开查韦斯健康状况,批评查韦斯靠微博主政。

英国国防部网络安全主管乔纳森·肖少将向英国媒体披露,国防部内部网络绝密系统遭计算机黑客侵入,次数难以统计。他说,国防部加强网络防护迫在眉睫。

次数“难以统计”

英国国防部网络安全主管乔纳森·肖说,国防部内部计算机网络不止一次遭黑,包括绝密系统。但他拒绝公开遭黑的时间、绝密系统涵盖哪些资料等细节。至于遭黑次数,《卫报》3日援引肖的话报道,“难以统计”。

“严重(网络侵入)事件不多,但确实存在,”肖说,“而且,这些只是我们知晓的情况,有可能还有我们不知道的(侵入)事件。”

《卫报》说,虽然政府机构计算机网络系统每天都遭受黑客袭击威胁,这是英国国防部首次公开承认内部计算机网络系统存在安全漏洞。2日晚间,英国组织犯罪重案局网络遭不明来源攻击瘫痪。

承认已经“落伍”

肖少将54岁,担任过特种部队指挥官,出任过驻伊拉克南部英军司令。面对网络攻击,他承认自己这一代人已经“落伍”。

他说,国防部若想与网络对手正面交锋,就必须学会拥抱“非传统”甚至“怪异”的理念,跟上时代。“我这一代人……面对这些事物,已经老迈,因为我们成长的年代没有这些,有的只是纸和笔,如果我们想要回应网络攻击,如果我们真想知道究竟发生了什么,我们就必须去听大街上的孩子们在说些什么。”

考虑学习“怪招”

国防部正在考虑如何应对网络攻击。肖说,这一次,国防部得从大型商业网站“学习一两招怪招”,例如时下热门的社交网站“脸谱”。

英国国防部绝密系统被“黑”

首次承认存在漏洞 要向商业网站“取经”



▲ 英国国防部网络安全主管乔纳森·肖

▶ 位于伦敦白厅大街的英国国防部大楼 图 GJ



为防止黑客攻击,“脸谱”推出一项名为“白帽子”的计划,直接与黑客打交道。“白帽子”告诉黑客,只要上报“脸谱”网站的安全漏洞,就可获得一笔不菲的奖金。肖说,9名英国人已经收到来自“脸谱”的赏金,总额1.1万美元。“这恰是我们需要引入的怪主意。”

加强“网络国防”

肖认为,“网络国防”已经成为国防部重要新任务。“我们认识到我们自己有多脆弱。”肖说,政府不惜在羞羞囊中掏出资金,专供网络安全建设。肖认为,“纯防御、构建防火墙,无法将敌人阻止在外,也许敌人就在我们内部……没有完全的安全,你必须学会生存在某种特定的不安全环境中。”

之所以提及“敌人在内部”,肖说,位于伦敦市中心白厅大街的英国国防部恐怕是全球为数不多的准许职员把个人移动电话、平板电脑带入办公室的国家防御总部,“我们得防着别人从内部窥探我们”。 凌朔(新华社供本报稿)

为老爷子、老妈舒舒服服服装假牙

“慈母手中线,游子身上衣”。当你第一次发现父母头上的白发时,他们就在渐渐变老……尽管父母可以不断保持心理上的年轻,但是感觉笑容不自然,吃不了喜欢的食物,甚至自信心也大不如从前……面对父母老迈寒伦的牙齿,你是否想过该为他们做些什么呢?其实,对于老年人来说,需要的并不是格外的装饰,舒舒服服地装上假牙就是他们最大的满足。

目前,口腔行业采用钛合金或纯钛材料作基托支架,因纯钛支架由航空材料制成,几乎象纸一样轻薄,质地却坚硬无比。由于基托薄,重量轻、效果好、感觉极为舒适,无异物感,适应快,不影响发音。同时纯钛材料托板具有很强的吸附力,大大的提高咀嚼效率,每天可以摘下来清洗。这种材料的活动义齿是当前较为流行的一种新型假牙材料,已经被越来越多的人所选用。另外,这种材料最大的特色就是活动网状支架义齿,即使您最后掉了残牙,依旧可以在

网状体上直接安装假牙。而这些重新安装的假牙都是免费的,并实行终身维修。

提起装假牙,许多人就会联想到疼痛,产生恐惧感。不过,请放心,装这种材料支架义齿是不需要拔牙,完全是无痛的。在镶牙过程中,制作牙模和安装所需时间很短,一般就两次即可完成。老年人希望改善牙齿的老旧寒伦,并尽量保存健康的牙齿,使其和假牙融为一体,并共同存在于健康的口腔环境中。

此材料只因为坚硬无比,一般的牙科技工是无法完成,必须在专用设备、高温950度下长达8-10小时出炉冷却后通过真空锻造制作而成,口腔医生要有一定的镶牙技术和经验,才能真正地把又轻又薄的纯钛支架装在患者口中,使其完美无缺。

“谁言寸草心,报得三春晖”。钛合金和纯钛支架义齿让老年人尽情地尝,畅快地说,自信地笑。愿自然舒适的义齿会成为你的一片孝心,成为你父母的终身伴侣。——静安寺路口上海瑞允口腔材料科技有限公司设计

上海雷允上西区门诊部 联系电话:62481869 62482102 接诊时间:8:30-17:00
口腔内科 口腔修复专业 正畸专业 地址:上海华山路2号3楼 沪医广2011第08-02-C286号
医生资格证:2011年8月2日至2012年8月1日止